11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.03.2011 23:43:13

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2011 10:13:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215077/answer/215930




1. CpatiTe KpoBb Ha TeCTOCTEPOH. 2. Ecnu oH OymeT HopMasibHBIM, MOXKeTe NMponuTh MMmna3y Kypcom
2-3 mecana. 3. PerynsapHas nonoBasi XXU3Hb 00s3aTeJIbHA.



